K. H. EuoTaBiou: Xnuelopetpia: Unit-3 (Qswpia deiypatoAnyiag)

Oswpia delypatoAnyiag

H xpnoipétnia evog avaAutikoU atroTeAEOHATOC TTOTE BeV UTTOPED va gival KaAUTEPN
aTrod TNV TToIOTATA TOU X pnoIdaTToinBéviog Seiyparoc.

O aoBevéotepog kpikog ot pia Bladikagia agloAdynong ToldTnTag ouvrBwg
evioTiZeral otn delydatoAnyia.

EmeupnTég 1816TNTEG SEiyaTOoC:

» Na avTITTpoowITEUEl TTICTA TIG IBIOTNTEG TNG UTTS EAEYXO UANG: CUVBESH, XPWHA, KPUSTOAAIKOTNTA K.ATT.
* Na €xel KaTdAANAo péyeBOG yia XEIPIOPO TOU ATTO Tr GUCKEUR SelyHaTtoAnyiag.

* Na éxel KATAAANAO HEYEBOC YIa TOV XEIPICHO aTTd Tov avaAuTh (1m.X. 0,001-1 g).

* Na diatnpei TS 1IB10TNTES TNG EAEYXOHEVNS UANG KATA Th SelyHaToAnyia 1) auTég va HETABAAAOvVTAl HE
ToV i8I0 pUBHO OTTWG Kal OE EKEIVN.

« Na eival KatdAAnAo yia va dwagl TV atrapaitnTn TAnpogopia, TT.X. TN JEon oUvBean R TN ouvBeon
WG CUVAPTNON TOU XWPOU Kal Tou XPovou.

* Na diatnpei Tnv 1auToTnTd Tou Kal oAn 1n diadikacia peTagopds Kal avaAucng.

N

AvTIKEipgEVA Kal deiypara

Q¢ avTiKeipevo (object) opiletal n “ovidtnia’ (entity) Tng otroiag Znieitai n meplypagr.

TUTTIKG QvTIKEidEva:

* 'Eva goprio opukiou

* 'Evag KOKKOG AITTACHAT0G / £vVag OAKKOG AITTASHATOS / N efdopadidid Trapaywyr AITTASHATog
+ Evag Trotapog katd 1 SIdpKEId Tou €TouG / To VEPO TOU TTOTAPOU Ot éva G HEIo KaTd Th
OIdpKEId TNG NUEPAS / TO VEPO ToU TTOTAHOU Ot évd OnMeio Hia SeSOREVN XPOVIKA CTIYHN.

KataoTarikeg 1I810TNTEG TOU AVTIKEIJEVOU TToU BeV gival duvaTdv va cuvinpnBouv
(Beppokpaoia, TTiean) HeTpoUVIal ETTI TOTTOU

Q¢ Beiypa (sample) opileral 10 AVTITTPOCWITEUTIKO THAHG VOGS AVTIKEINEVOU

ETe1dn n aviTpoowWwITEUTIKOTNTA UTTOPE] VO apOpd CUYKEKPIPEVA XAPUKTNPICTIKA, TTAEOV
AEITOUPYIKOG OpICHEC Eival O dKOAOUBOG:

Q¢ Beiypa (sample) opietdl 10 THAMG TOU AVTIKEIMEVOU TTOU ETTIAEYETAI KATA TPOTTO TTOU
va S1aBeTel TIG eEETAOHEVEG IBIOTNTEG TOU QVTIKEIPEVOU.
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K. H. EuotaBiou: Xnueiopetpia: Unit-3 (@ewpia deiypatoAnyiag)

XapaKTNPIOHOG AVTIKEIHEVWY

AVTIKEihEVO

/\

Opoloyevég | ETtepoyevig |
(Kapia aAAayn
XOPAKTNPISTIKWY TTOIOTNTOG
oF OAn TNV EK1a0N ToU) AIGKPITES aMhayég Zuveyeic aAAayég
XOPOKTNPICTIKWY XOPAKTNPIOTIKWY
TTOIOTNTAC OE OAN TV TTOIOTNTAS TE OAN TV
£KTACI TOU QVTIKEIPEVOU EKTACT TOU QVTIKEIHEVOU
MNapadsiypaTa: Mapadeiypara: Napadseiypara:
* Kahdog avapepiypéva uypd * ZBwAol opUKTWY * Yypd f aépia e

+ KaAg avapepiypéva agpia * KpuoTaAhikd meTplopara PaBpidwan ouykevipoang
« Miypota avridpwviwv

+ KaBapd pétaiia * Aiokia oUTTATIKGWY
+ EvaiwpRpara

+ KokKwB UAIKA PE KOKKO
* Kokkwdn UAIKG pe KOKKO TTOAU HIKPOTEPO ATTO EKEIVO
Y1 TTOAU HIKpOTEPO aTTO Tou Seiyparog

eKeIvVo Tou BeiyHaTog

ETepoyevn Kal opoloyevh Seiypata

-'-'-'-'-'-'-'-'-'-'-'- e

-'-'-'-'-'-'-'-'-'-'-'- o e
|
e SEmaEa
AR R,
Mérpia °IJ°|°VE\_f°1T°|fll-léV° MAnpéoTepa I5avikd opoloyevoTToINpHEVO
UAIKO OHOIOYEVOTTOINHEVO UAIKG UNIKO

F vy 4

2

AlaoTPWHATOTTIOINMEVO Kard 1é1TouC Opovgvorrompévo u;\nfé He
(stratified) uAIkS SIACTPWHATOTIOINHEVO Tdon Eluxm_plcuou
(patched) UAIKO (segregations)
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K. H. EuotaBiou: Xnueiopetpia: Unit-3 (@ewpia deiypatoAnyiag)

OpoloyevoTtroinon Kal PHeiwon eTEpoyevoug DeiYHATOG

5-10 T1évvol Beiyparog
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5-10 g AeTTTOKOVIOTTOINéVOU <
Beiyparog EmravaAap avopevol KUkAol SIAPEPITHOU / GAECUATOS
B
Alakupavon UAIKou
YTro8éToupe OT1 €xoule TNV TEAEIO aVAAUTIKA HEBOTO TTpoodiopiopol Widg ouaiag A og éva
Geiypa (ouatnuatiko AdBog = 0, diakupavon amoteiegparog = 0).
MpayHaToTToIoUlE dTTEIpo TTARBOC avaAucewy 1o iS10 deiyd XPNTIHMOTTOILWVTAC TTAVTOTE TRV idId
Togotnia deiypatog (W,).
Tote KdOe TapatnpoUpevn didkUPAveT (BIdaTTopd TIHWY) o@eiAeTdl TNV EAAEIYH OHOIOYEVEIUG
Tou Beiypdarog.
MikpnA Métpia MeydaAn MAfpng
opoIoyEvEID opoloyéveia ouoIoYEVEID opoloyéveia
X X 3 X
MoootnTa deiyparog W, MeplekTikOTIa ———F
Edv emavaAdBoupe TIG HETPICEIG XPNTINOTTOIWVTAG OHWS HEYUAUTEPN TTogoTnTa deiyparog (W)
Bd TTapATNPROOUNE HIKPOTERPN BlaaTTopd OTIC TIHEC.
Mikpr Mérpia Mtvn)\ I'IAr]p
o|..|moysvam OUOIOYEVEID opoloyévEia opoloyEvEIa
® o~ MooémTa 5£|v|.|mog W, > W, nspIEKl\KélnTa _’
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K. H. EuoTaBiou: Xnuelopetpia: Unit-3 (Qswpia deiypatoAnyiag)

L10aBepa SelypaTtoAnyiag Ingamells

290 )
° E€icwon Ingamells:
T S~._ _© £23
R B e il WR? = K,
R
o 1 . . ’
& ol o/ K. (=30 g) W : Trogortnta deiyparog (g)
~ i R : % oxer. Tummikr) atrokAion (%RSD)
170l . L W | K, o1oBepd SelyparoAnyiag
0,1 1 10 100

. , (o1aBepd Ingamells)
Bdpoc deiyuarog, g

MeTpRAoEIg TTEPIEKTIKOTNTAG DEIYHATWY ATTATOS O
#Na péow PETPNONG NG PadIEVEPYEIGS TOU.

H o1aBepd SeiyatoAnyidac avricTolxei aTnv ToagdtnTa dEiyATOC TTOU
TTAPEXEl OXETIKR EIYUATIKE TUTTIKR ATTOKAIGH 1%.

C.O. Ingamells, P. Switzer, Talanta, 20, 547 (1973).

&~ C.0. Ingamells, Talanta, 21, 141 (1974).

EAdYI10TOC apIBUOC BelyHdTwY

Mot SeiypaTa Kavovikng Katavopnig: Edv 1o deiypa dev eival opoyeveg 1 To Seiypa dev gival “avTimpo-
CWITTEUTIKG”, TTPETTEl TO TTAIPES avaAumiké TTpwTdkoAlo va epappocBei ot TToAAG emIPépoug deiypata.

Edv s 2 n deiypatikn dlakupavon kal f HEST TIEPIEKTIKOTNTA Eival X KOl {NTOUME OXETIKN TUTTIKI atTéKkAion
R, 1612 0 apiBuog Twv SerypdTwv ng diveral atro Ty eficwan:

t2 S2 Eear eivqlr] KRIgIKn TipA t yia vEn, -1 ‘Baepoﬂg Eheueepir:{g.
n.— theor ®s To wupgoo&o TNG €K TV TIPOTEPLIY YVWONG TG N, Yid Xprion
s 2_12 NG KATAMNANG TIHAG t,, ., TTAPOKAMTITETAI HE EQAPHOYN
R X ETTAVAANTITIKAG PEBOBOU EEKIVIOVTAG HE N, = 0.

Mapddeypa: YAKG repiexel ouoia X ge avaioyia epitrou 10 mglg. H Seiypankn TUTTIKR a1TokAIoT €XEl
ekTiUnBei oto 0,1 mg/g yia deiypa 1 g. Moca deiypata 1 g TpETTel va avaAuBouv, warte va emiteuyBei R
= 0,01 (&nA. +1%), o o1d8un epmoTtoalvng 95%;

Aoon: Na v=o eivar:  n,=(1,962x0,12)/(0,012x 10%) = 3,84 ~ 4
Na v=4-1 eva: n,=(3,182?x0,1?)/(0.,01°x 10°)=10,12= 10
Mo v=10-1 eivar n,=(2,2622x0,1%)/(0,012x10%)=5,12= 5
Mo v=5-1 e&var n,=(2,7762x0,1?)/(0,012x10%)=7,71= 8
MNa v=8-1 evar n,=(2,3652x0,12)/(0,012x 10%) =559~ 6
Na v=6-1 evar n,=(2571?x0,1?)/(0,01°x 10°)=6,61=7
MNa v=7-1 evar n,=(2,4472x0,12)/(0,012x 10%)=5,98~ 6

Edw emravepgavidetal o apiBudg 6 kai TeppaTiceTal n eTravaAnTrrikg diadikacia Pe oroteAsgpa n, = 6

‘EAeyxog: Mo n, = 6, 1o Opia egmaToouvng eivar: =+t s/ =+2571x0,1/¥6=40,105 0
£(0,105x100/10) =+1,05%. (Mo n, = 7, 8a utToAoyifape: £0,89%)
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K. H. EuoTaBiou: Xnuelopetpia: Unit-3 (Qswpia deiypatoAnyiag)

210B8gpd BelypaToAnyiag Visman

Edv AngBouv utréyn 1doeic diayxwpicopol o1o deiypa, 161¢ N deiypatikry diakUpavon
TTapéxeral amé v egicwon Visman:

Ortrou:

A n oraBepd opoloyévelag (homogeinity constant), TTou cuvdéetal e 1n o1a8epd
Ingamells pe 1n oxéon:

A=10""%%K,

B: n otoBepd dlaywpicpou (segregation constant). Edv B = 0 dev utrdpyxouv
BlaxwpIoTIKEC TACEIC Kal N e€fowon Visman atrokTd 1 poper 1n¢ e€icwong Ingamells.

O utroAoyIodog Twv A kal B yivetal pe 1 dievépyela U0 Telpwyv HETProEwY, Hia He HIKpA
OeiyHaTa (HIKPEG TIHEC W) Kal pia pe peydAa Seiydara (HeydAeg TIHES w). YTToAoyiCovTal ol
OelYHATIKES BIAKUPAVOEIG, OTTOTE QTTO 10 TTPOKUTTTOV CUCTNHA 2 £EI0WaEwWY - 2
aAyVWOoTWY UTToAoyiCovIal ol TIHEG TwV A Kal B.

Tuyaia deiypatoAnyia: OAIKA SlakUpavon

OMkA BlakUpavon: o,2 = o2 + o2

AgIyHarikn d1akUpavaon —T ‘
AvaAuTIK Blakupaveon

Av petpnBolv n, deiypata (Trepitrou iBlou Pey£Boug) Kal To kaBiva LeTpnBei n, @opég, ToTe:

2 2
o o
g2= 2 2 etroviag: 0,2 = ao?
n n_n
s s a
2 2
o a o
o= 2L, (%
n, n, ' n,

ZUMTTEPAOHATA AT TRV TEAEUTAId edigwon:

1. Na dedopéveg TIMES d, N, N N OAIKN SlaKOpavan gival avdioyn Thg SEIYHATIKAG SiakUpaveng D’SZ.
2. Na dedopévo aplBpo avaAlsewy N = n x n, gival TPOTIMOTEPO Va &ival JeydAog o dpIBlog
deypdrwy n, Tapd o apIBog eTTAVAANTTITIKWY avaAUgewv/eiypa n.

3. Orav 10 o gival TTOAD HIKPO (HeydAn deypaTikn dlakOpavon, HIKpR avaAuTikn dlaklpavan), jovo o
TIPWTOC OpOg EXEl TNHATIH, OTTOTE TIPOKUTITEI O £EME TIPOKTIKOG KAVOVAS:

Av 1 SIGKUHAVET TOU AVOAUTIKOU TTpocBIopIoHol gival ion 1) HIKpoTepn atré To 1/3 g
BEIYHATIKAS SIAKUPAavang, TOTE KABE TTpooTTdBeIa Heiwong TOU avAAUTIKOU OQAAMATOC HE XPRon
AKPIBOTEPWV ) TTEPICTOTEPO ECEAIYHEVWV TEXVIKWY BEV EXEI vONHa.

ZTIG TTEPITITWOEIS CUTES Eivall TTPOTIMOTEPN N AVAHTRON Mg ¢BRVAS Kal Taxeiag HeBddou TTepIopICHEVNS
aKkpifeldg yia TNV TpAyHAToTToingn 600 To SUVATOV TTEPICTOTEPWV HETPATEWY HE SIOQOPETIKA SeiyHarTad.
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K. H. EuotaBiou: Xnueiopetpia: Unit-3 (@ewpia deiypatoAnyiag)

MovTeAoTroinon AvouoIoyeEvVWwY HIYHATWV:
MovTtéAa Benedetti-Pichler

YAk Tpoc SeypatoAnyia |%‘1|:£§?£1I:‘Aﬁlgd R% : oxeTikr] % Berypartiki TUTTIK aTTOKAIO.
- ’ w  Bdpoc deiypatog
] . .
o HE EEE p I TTUKVOTNTEG GUOTATIKGV
é || Wy %, W%, p— O X% : TTEPIEKTIKOTNTA % Ot A KABe
2 ””“"’P'%‘g”““ ouUCTATIKOU TOU HiyHaToc.
S | - N oucia
‘Q o, 0/ = . _/ 3
< |- Wp%, + Wg% =100 u u
E A = B l R% = PV w, (100-W,)
< y w
0%, p

. . loopey£0n KuBIKa
2 YAIkO Tpog SerypatoAnpia owpaTidia A, B
= \ ] Xo » Py
3 HE BN | it
S W%, W% L
= A A p L zmc o oﬂ
[=] A °‘%§§§%’I NpoGBI0pI6pevn Pap iz -x. Y
%A | 589589 oudia X RY% = APB |2 A B[ w (IOO_W )
5 soef 3 p Jwl 100 4 A
w |- Wy%, + W% =100 920 u
(=1 N ano%
g | | 2 Y
= B oy o,

\ X% ,p,

Kartavopn Poisson

= 3 4 85 45 3 6 6 4
0 2 5§ 6 285 3 3 9 81
3 42 45 54757
% 8 7114 2 5 8 3 43
[? 6 6 412 65 10 5 § 7 4
e L e 3 8 2 2 5617 42
> 6 94439535686
6 33 55 547 53
6 7 5§ 5 418 3 3 6
- 4 8 8 2 46 3 4 4 2
N ;_" 25
N 20
. 15
- . . —>
+ N (= 500) onpeia katavépovTdl Tuxdia onv 0|
TTUPCTTAVW ETTIPAVEIQ
+ O emgdvela ywpicetal o 100 TPApara iong 5
ETTIQAVEITG
+ O apIBuoc 1wy anueiwy avd THANG 0
OEiyVveTal OTOV TTAPATTAEUPWG TTiVAKO 01234567 8310112
* To Io10ypappa auxvaTntac kade amorteAéoparog —— ¢ To TTapardvw Siaypapua atrodidel pid TUTTIKA
Beiyvetal diThd Karavopn Poisson
B
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K. H. EuotaBiou: Xnueiopetpia: Unit-3 (@ewpia deiypatoAnyiag)

Katavopn Poisson: oplopyoi - 1I810TNTEG

H kaTavopr Poisson amodidel tnv moavotnta ehgavions dedopévou apl8uou
dlakpiTwyv (discrete) yeyovotwy 1oV XWPO 1 oTov Xpdvo, arav elval eK Twv
TTPOTEPWY YVWOTH N aVAHEVOHEVN HEaN TIPE (expected mean) .

[BIaiTepd XAPAKINPIOTIKA TNS KATAVOUr|C Poisson:

1. Ol HETPACEIC TWV YEYOVOTWY &ival TTAVIOTE AKEPAIOI APIBUOI KOl DEV EUTTEPIEXOUV
OPAAHa.

2. H avapevopevn péon Tipf m ptropei va pnv eival aképalog apiopdéc.

3. H mBavétnta P(k) eppdvions k (: aképalog apiBpog) yeyovatwy ot Hia
HETPNON TTapEXETAI ATTO T OXEON:

mke ™

Pl) = ———

4. H rumikr amokAion 1wy Jetpriccwy eival fon mpog v m.

5. Ooo au&dvel N avadevopevn PEan TIKA m, 1600 n Karavour] Poisson TAnaiadel
TNV Kavovikr Katavopr] (karavopr Gauss).

o

Katavopn Poisson: Mapdadsiypa

ZUVOoAO yeyovorwy NV =500, karavépovial og 100 3 485 45 366 4
ioeg “pepIBEG’, OTTOTE N avapevOevn PET TIHI Ba 2/6'6/253 3981
gival: m =500/ 100 =5 00. ETTOpEVWE B EXOUHE: 314124554757
8/7 114 25 8 3 43
PO) = 500e3%0/01 =0,007 m=500 |6 6 4125 105 5 7 4
P(1) = 5,01 e50/11 =0,034 5 =205 |382/2/5617/42
P(2) = 502e50/21 =0,084 - 6 9 4 439535 6
P(3) = 50%e50/31 =0,140 e DA KA
= 504 50 =

P4) = 50%e>b/4l 0,175 48 8 2 46 3 4 4 2
P(B) = 505e%0/51 =0175
P(B) = 500e50/61 =0,146 025
P(7) = 507e%0/71 =0,104 /9:‘ K\_
P(B) = 50%e%0/81 =0,065 / SNk ATavern
PE9; - 5,09 2-5-0/9| - 0.036 i TrapadEiypaTos

: ! : o
P(10) = 5,010¢39/101=0,018 ::;— 015 n
P(11) = 5,01 e59/111 = 0,008 S
P(12)= 5012¢30/121=0,003 E 0.1 1

QswpNTIKG: 005

m = 500/100 = 5,00
o= “5,00 = 2’24 ’ o 1 2 3 4 5 B 7 8 9 10 M 12
Ap1B6g yeyovOoTWY
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Karavopn Poisson: 1orte yivetal Gauss

04 m=20 o0=14 o m=50,0=272
2 N i

Ooo au&dvel n 03 %
AVAMEVOHEV HECH TIH 025 02
(m), 1600 n KaTAVOWN 02 018 =
Poisson 1eivel Tpog 1nv 015

Kavovikr (Gauss) 0 o1 H {
KaTavoun. 005 005 <1 ’, |
a 0 { = 0 I_l {ﬂn.-.

01 2 3 4 5 6 7 8 012345678 9101112131415

wl m=100,0=32 ] ouf-m=2000=45 1 *]|m=500,0=71]

016 012
014

0,12
01
0,08

B

MpoBépara povadwyv

Agkadued TOARETACOUOTUCG 10 DILOTOAROTAC OO TIKG TipoBépata (prefixes)
OV YPTCYLOTOLODVTOL PUE TS povadeg ST

Yronoiiuniaoro IIp6Bepa  EZvppoiro Iloiiamiaoro IlpéBepa  Zvpfoiro
107! deci d* 10! deca* da
102 centi c* 102 hecto* h
1073 milli m 107 kilo k
107t micro n 108 mega M
107 nano n 107 giga G
10712 pico p 102 tera T
10715 femto f 1013 peta P
10713 atto a 1018 exa E
1071 zepto z 104 zetta Z
107 yocto y 102 yotta Y

* veviK@ OEV CVVIGTATOL T) EPTICT) CUTOV TOV TOAAUTACCIOV KUl DVITOTOAACTAACIGOV

H eAdxio1n Tooco1nTa UANG (aTTO avaAuTIkr amown) gival 1 JopIo, TO OTToio avTICTOIXE]
mpog: 1 popio / (Ny mol') =1/ (6,022x102%) mol = 1,66x10-% mol = 1,66 ymol.

ZTIC CUYKEVTpWOEIG DeV VOEITAl EAAXIOTH duvarr TIHA.
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K. H. EuoTtaBiou: Xnuelopetpia: Unit-3 (Ocwpia deiypatoAnyiag)

AgIyHATIKR SIGKUPOVE ‘UTTEpapaIiwy’ SIGAUPATWY

Mopdaderypa: Eva unispapald Sidghupa Tepiéyel 3200 Yopia ougiag A /L.
o) Noww n ouykévTpwan g o mol/L:
By Moet np mBaveTnTa 1,00 mL Siohoparog va repiéyel 0.1, 2,...10 gdpia Tne ousiag A;
Adan:
a) H oguykévtpwon tng ougoiag A eival:
(3200 popa/L) / (N, popa 7/ mol) = (3200 popiadl) 7 (8.022x10% popia / mal) = 5.31 zmol/L (i zK).

B H ovapevépevn péan nipn popiwy A/ mL sivon m = 3200 /100 = 3.20, omore:

P(O) = 3.200e320/01 =0.0408 f 4.08% 025 -

P(1) = 320 31 =0.1304 l] 13.04% .

P(2) = 3200320/ 21 =0.2087 f 20.87% 02 H

P(3) = 3208 e320/31 =0.2226 | 22.26% [ ]

P4) = 3.200e30/41 =04781 4 17.81% g 05 mlE

P(5) = 3.20°e3®/5l =0.1140 § 11.40% £

P(B) = 3.208e30/61 =0.0608 | 6.08% z U T [

P(7) = 3.207 32/ 71 =0.0278 | 2.78% £

PE) = 3.200e32/8 =0.0111 § 1.11% 0.0 BRR Ti

PEQE} = 3209¢30/91 =0.0040 n 0.40% . |_| INENENEE ||_|,|—|rﬁr ,
A

10)= 32003207100 = 0.0013 / 0.13%

o1 2 3 4 5 B 7 8 9 10
Mépra A o 1,00 mL dahiparog

AgiypaTikn SlakUgavon ‘utrepapaiwy’ SIAAUHATWVE

Mola gival n oxenikn (%) deypankn TUTTIKA atrokAion (RSD%) evog SiaAUpaTog ougiag X
ouykevipwaong C, (mol/L) kar éykou V, (L);

Aoon:
H avapevopevn Jéon TIMR (M) Tou dpiBHol Twv Hopiwy ThS oudiag X oTo TrapaTTdve Seiyja gival:

m=(C,, moliL) x (V , L) x (N, pépia/mol) (N, : apiBpég Avagadro = 6,022x102%)
H Serypariki UMK amrékhion givar. o, = \/ﬁ

OmoTe: RSED% = (o, /m)x 100 = (\/E / m)x 100 =100 /\/ﬁ R

RSD% = 100 / {V; C, N,

Mapdderypa: Moia n oxenkn derydarnikn Tutmkn atrokAion 1,0 pL dioAvparog 1,0 fM;
Auon: RSD% = 100 x [ (1,00x10°0 L) x {1,00x10-"2 mol/L) x (6,022x1023 mol") 1 V2 = 4,07%

Mapatipnon: Moootnra VARG Trou Trepieyel 10.000 popia (= 16,6 zmol) Trapeyel oxeTIKA
GEIYATIKN TUTTIKR atrokAdion 1% (gg@ocov: (y10000/10000) x 100 = 1).

" C.E.EFSTATHIOU: "On the Sampling Variance of Ultradilute Solutions”, Talanta, 52, 711-715 (2000).
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K. H. EuotaBiou: Xnueiopetpia: Unit-3 (@ewpia deiypatoAnyiag)

AgiyHaTikh SlakUpavon ‘uTTepapaiwy’ SIAAUHATWY

. o \:/\&\“{ ? 1
- T s
s

e

0,001 // 105 M
10—12 10-14 10—15 10-]3 10-20

Zuykévtpwan poodlopifduevng ouaiag, M

Mapaderypa: Asiypa diaAUpatog oudiag A éykou 1 L cuykévipwaong! TM (=10-15M), éxel
evdoyevi SelypaTtikh SlakUpaven avtiaTolxn Tpog 4%. AnAadn: Kai n TeAeI0TEPN HEB0DOG
HETPNONG TNG A va XpnaolJoTroinBei dev TTpOKeITal va EMITEUY B ETavaAnYIPATNTA OTIG HETPOEIS
KOAUTEPN atTo 4%.
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